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- 20 ANO A e categoria 3 - poesia: JOAO VITOR HEIRICH BRAGA - 40 ano
A; Escola RURAL MUNICIPAL SÃO BRAZ classificados na categoria 2 -
desenho: KARIN GALVÃO fUnftll laA e categoria 3 - poesia: PEDRO
HENRIQUE MALAINE 30 ANO A; da Escola MUNICIPAL JOÃO LEONEL
DENCK - classificados na categoria 2 - desenho: EMANUELLY
SKAVRONSKI- 2oANO A e categoria 3 - poesia: LUIZ OTÁV|O
KOSTIURESTCHKO - 4., ANO B e da Escola MUNICIPAL DE AVENCAL -
classificados na categoria 2 - desenho: HADASSA MARY MARTINS - lnfantil
V e categoria 3 - poesia: LORHAINE VITORIA DE ANDR.ADE - 3o ANO.
Encerrada as escolhas, os conselheiros elogiaram a Secretária de Educação,
senhora Silvana Carneiro Gottems e sua equipe pedagógica pela iniciativa do
Concurso Cultural e também parabenizaram aos díretores, professores que
conduziram os trabalhos dos alunos que ficaram muito lindos, criativos e
organizados. Por fim, os conselheiros agradeceram o convite pela parceria
nessa iniciativa educacional e cultural tão marcante aos alunos da Rede
Municipal de Ensino de lpiranga-Pr. Nada mais havendo a relatar, eu, Rosane
Aparecida Panzarini, lavrei sente ata, que, após lida e aprovada, eguirá
assrna por mim e pelo ntes iranga, 26 de outubro
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ATA No07/2022- Ata da Sessão Plenária da 7' Reunião Ordinária do
Conselho Municipal de Educação - CME, realizada às 09 horas, do dia 26 (vinte e
seis) de outubro de dois mil e vinte e dois, na sala de reunião da Secretaria Municipal
de Educação de lpiranga - SME, sito à Rua João Ribeiro da Fonseca, 998. Centro,
Nesta. Com a presença dos(as) seguintes Conselheiros(as): Wiliam Kriger, Rosane
Ap" Panzarini, Vânia Mara Araújo da Silva, Keli Mislene Carneiro, Adelina lnês

Cavagnari, Carlos Cezar Barreto Rodrigues, Daniele Slompo Buhrer, em primeira

chamada, após constatar o quórum estabelecido para convocação, inicia-se a
reunião com os conselheiros presentes. O presidente Wiliam Kriger agradeceu
a presença de todos. A seguir o presidente mencionou o objetivo dessa reuniâo
que seria julgar e selecionar o melhor trabalho por categorias, conforme
cÍitérios estabelecidos no regulamento do ll CONCURSO CULTURAL POESIA,
oARTAZ E DESENHO - 2a ED|ÇÃO EM HOMENAGEM A PROFESSORA
ADRIANE CRISTINA DA ROCHA FERNANDES. Comunicou ainda que esse,
Concurso Cultural tem como Tema: "UM DIA DE PROFESSOR" e que é uma
ação educacional em parceria com este Conselho Municipal de Educação, que

visa homenagear aos professorês da Rede Municipal de Ensino, em alusão ao
15 de outubro, com o objetivo principal de reconhecer e homenagear cada
professor que se dedica diariamente na construção de um mundo melhor
através da educação. A seguir passou-se a leitura e estudo do regulamento
para a escolha das poesias, desenhos e cartazes. Após análise dos trabalhos,
ss vencedores São: do CMEI EVOLUÇÃO DO SABER classificado na
Categoria l: cartaz, LETICIA RIBEIRO MEIRA do INFANTIL lll e classificada
na Categoria desenho, NATHALIA LARA FAGUNDES do lnfantil V; da
ESCOLA MUNICIPAL PROFa ANITA TABORDA PUGLIA - classificados na
categoria 2 - desenho: EMANUELLY APARECIDA GAVRONSKI aluna do 1o

ano B e categoria 3 - poesia: ISABELLA CRISTINI BILESKI 40 ano A; da
Escola ZILDA ARNS - Modalidade Educação Especial classificados na
categoria desenho, MARCOS RUAN CARNEIRO; da Escola RURAL
MUNICIPAL ROBERTO HECKE - classificados na categoria 2 - desenho:
THALYTA SILVA MUJECZKO lnfantil V e categoria 3 - poesia: FELIPE
MISAEL RODRIGUES - 5o ano A; da Escola MUNICIPAL SÃO JOSE -
classiÍicados na categoria 2 - desenho: ERICA GASPARELO e categoria 3 -
poesia: ALANYS BORGO MENDES; da Escola RURAL MUNICIPAL DE
CANGUERA - classificados na categoría 2 - desenho: KAROLINA DE
CASTRO TELCHINSKI do ? ano A e categoria 3 - poesia: EMANUELY
LEMES DO CARMO - 3o ano A; da Escola RURAL MUNICIPAL INDALECIO
LEMES GALVÃO - classificados na categoria 2 - desenho: HELOISA TRAUT
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